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S1 plusieurs opérations ont le méme ordre de priorité alors on va de
cgauche a droite.
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S1 on a plusieurs additions et soustractions, on peut les faire dans
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- 4-54+3=4—8 =—14 &

cauche a droite 4—-—54+3=—-1+3 =2

—a = +(—a) 4—5+3=4+4(=5)+3




S1 on a plusieurs additions et soustractions, on peut les faire dans
ordre qu’on veut

- 4-54+3=4—8 =—14 &

cauche a droite 4—-—54+3=—-1+3 =2

—a = +(—a) 4—5+3=4+4(=5)+3




S1 on a plusieurs additions et soustractions, on peut les faire dans
ordre qu’on veut

Exemple 1 543=4-8 =

2
g

cauche a droite 4—-—54+3=—-1+3 =2
—a:—|—(—a) 4—5—|—3:4I( 5)—|—3
4+ (-2) =2

On doit donc faire attention!



De méme, s1 on a plusieurs multiplications et divisions



De méme, s1 on a plusieurs multiplications et divisions




De méme, s1 on a plusieurs multiplications et divisions

@Eapld 520




De méme, s1 on a plusieurs multiplications et divisions
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- X322 =0x3=+1 \@
—Hx3 =15 A

gauche a droite OX3+2+2=15+2+2

15 15
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De méme, s1 on a plusieurs multiplications et divisions

- OSX3+-2+2=0x3+1 @
—ox3 =15 X

gauche a droite OIX3+2+2=15+2+2

15 15

= -2 = —

2 4

1

g = X— IX3+2-2=0X3I X=X =
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De méme, s1 on a plusieurs multiplications et divisions

- OSX3+-2+2=0x3+1 @
—ox3 =15 X

gauche a droite OIX3+2+2=15+2+2

15 15

— * 2= —

2 4

- 1 5x3‘2'2—5x3x1x1
TCI/:XE . . — 9 9
1 15

=10 X - = —

4 4



De méme, s1 on a plusieurs multiplications et divisions

- OX3I+=2+2=0x3=1 \@
—Hx3 =15 A

gauche a droite OIX3+2+2=15+2+2

15 15

— * 2= —

2 4

- 1 5x3‘2'2—5x3x1x1
TCI/:XE . . — 9 9
1 15

=10 X - = —

4 4

On doit donc faire attention!
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St a >0 on définit an = Ya
: - 1\ " o L .
De sorte qu’on ait bien (an) =a " =q =aq

Et pour une fraction quelconque

an = (a%)m = (am)%
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(négatif)P** = positif



p— 3_8 :_2

(—4)> =v=1 7

(Remarque:  (—) x () x (=) x (=) = (1)
EXE) <) x (=) < (=) = ()
-X- X-: (+)

pair

(négatif)P" = positif

1

pai\l‘/négatif — (négatlf) Dair

n’existe pas



p— 3_8 :_2

(—4)> =v=1 7

(Remarque:) (- x (=) « (=) x (=) = (+)
EXE) <) x (=) < (=) = ()
-X- X-: (+)

(négatif)P** = positif (négatif)™Par = négatif

pai\l“/négatif — (négatlf) p;ir

n’existe pas



— /-8 = —2

(—4)2 =v—4 1§

@) () x () % () x (-) = (+)
) R ~ () = ()
) < R < (@R - ()

(négatif)P** = positif (négatif)™Par = négatif

P2 /négatif = (négatif) o el mégatif = (négatif) Topals

n’existe pas existe



Faites les exercices suivants

# 21 et 22
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p. 22 ex 1.4, p23ex 1.5



